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Respuesta correcta

La respuesta correcta es: \f(e)
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Pregunta 9
- Una regla de integracior ica ti
: gracion numérica tiene precisi '
- Correcta ¢ * precision n si
. Puntua 1,00 Seleccione una:
- sobre 1,00 y
| i a. Integra exactamente a los n polinomios a*, k = 1, e
l Y Marcar
- ' pregunta b. ninguna de las otras respuestas es correcta.
| ¢ ¢ integra exactamente a los n -+ 1 polinomios zk, k=0, 50
l d. integra exactamente a los n polinomios z* k=0, iRk
) e. integra exactamente al polinomio z"

Il
Respuesta correcta AL |
cta es: integra exactamente a los 1+ 1 polinom | L
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Pregunta 10
Correcta

Puntyga 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta
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amente a los n 4 1 polinomios zk. ke
a* k

En un problema de programacion lineal

Seleccione una:
a. la solucién no puede estar en una arista (lado) del conjunto factible. LIS
b. ninguna de las otras respuestas es correcta, k-
c. 1a solucion debe ser un Unico punto del conjunto factible. ¥
d. la solucién puede estar en el interior del conjunto factible.

e. la solucién solo puede estar localizada en un vértice del conjunto factible.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ninguna de las otras respuestas es correcta,



